



Wrocław, 31.03.2025 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego
na usługę ubezpieczenia Małopolskiego Szpitala Ortopedyczno-
Rehabilitacyjnego im. prof. Bogusława Frańczuka

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY SWZ NNR 23/2025/KRAKÓW

CZĘŚĆ JAWNA

CZĘŚĆ II

Działając w imieniu i na rzecz Małopolskiego Szpitala Ortopedyczno-Rehabilitacyjnego im. prof. Bogusława Frańczuka, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców:

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, że w ubezpieczeniu mienia od ryzyk nazwanych oczekuje się pokrycia ubezpieczenia od szkód polegających na utracie, zniszczeniu lub uszkodzeniu ubezpieczonego mienia na skutek nagłego, niespodziewanego i niezależnego od woli Ubezpieczającego zdarzenia.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 2:

Zakres ubezpieczenia: pełny - obejmuje szkody będące następstwem minimum wymienionych poniżej ryzyk: (...) – prosimy o potwierdzenie, że nie oczekuje się pokrycia od wszystkich ryzyk tylko na ryzykach nazwanych wymienionych zgodnie z OPZ.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.

Pytanie 3:

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na dzień 09.04.2025.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

.....

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na pytania dotyczące części poufnej zostaną udostępnione w dniu opublikowania części jawnej Wykonawcom, którzy złożyli wnioski o część poufną.

Marek Kopecki